

FE DE ERRATAS

En la convocatoria dirigida al personal administrativo de planteles CECyTEZ que solicite cambio de adscripción, emitida con fecha del 11 de Junio de 2019, en dicho documento se incurrió en el siguiente error, Anexo 1:

Donde dice:


CECYTEZ		
CENTRO DE TRABAJO	PLAZA	NIVEL
DIRECCIÓN GENERAL	CHOFER	14

Debe decir:

CECYTEZ		
CENTRO DE TRABAJO	PLAZA	NIVEL
DIRECCIÓN GENERAL	CHOFER	4



LIC. ANTONIO ARGÜELLES ACOSTA
DIRECTOR GENERAL DEL CECYTEZ



MA. LUCIO CUAUHTEMOC MENDOZA AMARO
SECRETARIO GENERAL DEL SITCECYTEZEMSAD